

Státní závěrečná zkouška (Ruská studia, bc. – vedlejší studijní plán)

Co je třeba udělat, když chci přistoupit k SZZ:

Před začátkem semestru, v němž chcete „státnicovat“

V době registrace předmětů pro daný semestr (tj. před jeho začátkem) si zaregistrujte předmět RSb340.

(toto je velmi důležité, registrací předmětu dáváte najevo, že plánujete na konci semestru přistoupit k SZZ, a budeme tak s vámi počítat; zároveň studentům zapsaným v předmětu chodí hromadné mailly s pokyny)

TIP! Před začátkem semestru si zkontrolujte kontrolní šablonu (tj. průchod studiem: Informační systém – Student – Kontrola průchodu studiem), zda máte splněny podmínky pro přistoupení k SZZ (resp. že je během semestru splníte). Kromě ukončení všech předmětů stanovených daným studijním plánem, musíte současně splnit podmínku získání nejméně 120 kr. (započítávají se kredity získané v hlavním i vedlejším plánu).

Zhruba 14 dní před začátkem zkuškového období

Přihlaste se v předmětu RSb340 k vypsanému termínu zkoušky.

(tímto krokem znovu potvrdíte zájem přistoupit k SZZ; pokud tak neučiníte, bude to pro nás znamenat, že jste si během semestru zájem o SZZ rozmysleli, nebo vám plány zkřížily nějaké komplikace.

V takovém případě vyčkejte, až budete mít splněny podmínky pro postup do dalšího semestru, a následně požádejte na studijním oddělení o dodatečné zrušení zápisu předmětu RSb340)

Nejpozději 5 dní před SZZ

Požádejte svoji studijní referentku na studijním oddělení o vystavení potvrzení o splnění podmínek pro přistoupení k SZZ (potvrzení bude zaznamenáno do ISu, papírová verze se již nevydává).

POZOR! Bez tohoto potvrzení nebudete k SZZ připuštěni a nebudete ji moci konat!

SZZ (podmínky a průběh)

V rámci vedlejšího studijního plánu se nezpracovává diplomová (ani oborová) práce.

Zkouška probíhá výhradně písemně a neobsahuje ústní část.

SZZ obsahuje tyto části:

1. Ruský jazyk – písemná zkouška z ruského jazyka ověřující základní znalosti lexika, gramatiky a zvukové stránky jazyka a schopnosti porozumět ruskému textu a přeložit jednoduché věty a souvětí do ruštiny.

(jedná o rozsah jazykové látky odpovídající povinným předmětům Jazyková cvičení I–IV, Cvičení z ruského pravopisu, Praktická fonetika ruštiny, Základy ruské mluvnice I–II)

2. Ruská literatura, dějiny a realie – písemná zkouška zaměřená na znalosti klíčových osobností a děl ruské literatury, ruského historického vývoje a ruských realii.

(tato část zahrnuje látku v rozsahu povinných předmětů Přehled ruské literatury I–II, Dějiny Ruska a Současné Rusko)